







Łęczyca, dnia 13.07.2023 r.
Wykonawcy
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Przebudowa kotłowni olejowej na kotłownię gazową na gaz ziemny w pomieszczeniu kotłowni Samorządowej Szkoły Podstawowej w Topoli Królewskiej, Gmina Łęczyca, nr referencyjny: GPI.271.7.2023

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Gmina Łęczyca w związku z zapytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1
W dokumentacji projektowej przewidziane jest podłączenie projektowanych kotłów gazowych do istniejących przewodów kominowych po kotłach olejowych, w takim przypadku kondensat będzie zalewać ścianki komina, stare kominy nie miały uszczelek ze względu na wysoką temperaturę spalin. Z kolei nie ma możliwości zastosowania wkładu kominowego ponieważ istniejący komin spalinowy ma średnicę fi 200(zbyt mała średnica), jeżeli chodzi o demontaż istniejących przewodów kominowych, wystąpi problem z wyciągnięciem rur z kanału dymowego - zaklinowanie się i rozczepienie rur. Rozwiązaniem może być komin dwuścienny, ocieplony poprowadzony na zewnątrz elewacji budynku. Proszę o uzupełnienie dokumentacji technicznej o właściwe rozwiązanie.
Odpowiedź: Należy przewidzieć montaż wkładu kominowego przewidzianego dla kotłów gazowych kondensacyjnych ze stali kwasoodpornej o średnicy min. 160 mm w istniejącym wkładzie kominowym. Średnica czopucha bez zmian. 


Pytanie nr 2
W dokumentacji zamówienia załączony jest projekt instalacji gazowej doziemnej na zewnątrz budynku, w przedmiarze instalacja gazowa zewnętrzna nie została ujęta, czy w takiej sytuacji instalacja gazowa doziemna na zewnątrz jest w zakresie robót?
Odpowiedź: Zgodnie z przedmiarem robót instalacja gazowa doziemna nie wchodzi w zakres robót.

Pytanie nr 3
Czy konieczne będzie wystawienie kart odpadów w systemie BDO, czy wystarczy zaświadczenie z utylizacji kotłów oraz złomu?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami projektowanych postanowień umowy § 3 ust. 1 pkt 4.
 Wójt Gminy Łęczyca

      Jacek Rogoziński

       podpis na oryginale
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